
ЧЕЛЯБИНСКАЯ ОБЛАСТЬ

СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ 
ЗЛАТОУСТОВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

шестого созыва

ПРОТОКОЛ
заседания комиссии по присуждению знака «Общественное признание» 

(далее -  знак «Общественное признание», Знак)

от 17 июня 2025 года 

На заседании присутствовали
члены комиссии по присуждению Знака «Общественное признание»:
Карюков А.М. -  председатель Собрания депутатов ЗГО, председатель комиссии по присуждению 
Знака «Общественное признание»,
Герасимов Д.Г. -  председатель городского Совета ветеранов, член комиссии по присуждению 
Знака «Общественное признание»,
Гизатуллин А.Н. - депутат Собрания депутатов Златоустовского городского округа, член 
комиссии по присуждению Знака «Общественное признание» (по согласованию),
Истомина РА. - председатель постоянной комиссии по бюджету, финансовой и налоговой 
политике, депутат Собрания депутатов Златоустовского городского округа, член комиссии по 
присуждению Знака «Общественное признание»,
Лукьянов С.М. - председатель постоянной комиссии по промышленности, предпринимательству 
и строительству, депутат Собрания депутатов Златоустовского городского округа, член комиссии 
по присуждению Знака «Общественное признание»,
Сидякин В.В. - председатель постоянной комиссии по местному самоуправлению, депутат 
Собрания депутатов Златоустовского городского округа, член комиссии по присуждению Знака 
«Общественное признание»,
Терентьев А.С. - председатель постоянной комиссии по городской инфраструктуре и 
жизнеобеспечению, депутат Собрания депутатов Златоустовского городского округа, член 
комиссии по присуждению Знака «Общественное признание».

На заседании отсутствовали
члены комиссии по присуждению Знака «Общественное признание»:
Решетников О.Ю. -  Глава Златоустовского городского округа,
Лубнин В.А. - председатель постоянной комиссии по образованию, культуре, спорту и 
молодежной политике, депутат Собрания депутатов Златоустовского городского округа, член 
комиссии по присуждению Знака «Общественное признание»,
Прокопьева Ю.В. - депутат Собрания депутатов Златоустовского городского округа, член 
комиссии по присуждению Знака «Общественное признание» (по согласованию),
Сафиев М.С. -  председатель постоянной комиссии по социальной защите, здравоохранению и 
экологии, член комиссии по присуждению Знака «Общественное признание»,
Упит М.И. -  председатель Общественной палаты ЗГО, член комиссии по присуждению Знака 
«Общественное признание»
Председатель Совета председателей Советов МКД ЗГО (не избран).



Приглашенные:
Маховиков В.В. - председатель РОСПРОФЖЕЛ первичной профсоюзной организации 
Сервисного локомотивного депо «Таганай»,
Савельева С.А. -  активный житель металлургического района ЗГО,
Самойлова А.Б. -  заместитель директора культурно -  досуговой деятельности МАУК «Дворец 
культуры «Металлург» Златоустовского городского округа»,
Сомотова С.В. -  заместитель председателя Совета ветеранов,
Трифонов М.А. -  заместитель председателя Совета председателей МКД по району 
металлургического завода,
Ширкова Н.А. -  заместитель Главы ЗГО по социальным вопросам,
Щербакова Н.В. -  заместитель директора по общим вопросам ГБОУ ПОО «ЗТТиЭ».

Председатель заседания: Карюков А.М. -  председатель комиссии по присуждению Знака 
«Общественное признание», председатель Собрания депутатов Златоустовского городского 
округа.

Протокол ведет: Кирсанова С.С. -  главный специалист правового отдела аппарата Собрания 
депутатов Златоустовского городского округа.

Повестка дня:
1. Рассмотрение заявок и материалов по кандидатурам на присвоение Знака «Общественное 
признание» в 2025 году по номинациям, утверждение лауреатов Знака.

Утверждение лауреатов Знака «Общественное признание» по номинациям.

1) Обсуждение кандидатур в номинации «Патриот Златоустовского городского округа»:
Карюков А.М. -  проинформировал, что в данной номинации представлена одна заявка на 
Пономареву Марину Николаевну -  директора государственного бюджетного образовательного 
учреждения профессиональная образовательная организация «Златоустовский техникум 
технологии и экономики» (материалы прилагаются).
Выступили:
Щербакова Н.В. -  заместитель директора по общим вопросам ГБОУ ПОО «ЗТТиЭ».
Решили: Присвоить звание лауреата знака «Общественное признание» в номинации «Патриот 
Златоустовского городского округа» - Пономаревой Марине Николаевне (решение прилагается).

Голосовали: «за» - 7, «против» - 0, «воздержались» - 0.

2) Обсуждение кандидатур в номинации «Человек труда»
Карюков А.М. -  проинформировал, что в данной номинации представлена одна заявка на 
Серебрякова Геннадия Васильевича -  слесаря - электрика сервисного локомотивного депо 
«Таганай» Южно -  Уральского управления сервиса ООО «СТТМ-Сервис» (материалы 
прилагаются).
Выступили:
Маховиков В.В. - председатель РОСПРОФЖЕЛ первичной профсоюзной организации 
Сервисного локомотивного депо «Таганай».
Решили: Присвоить звание лауреата знака «Общественное признание» в номинации «Человек 
труда» - Серебрякову Геннадию Васильевичу (решение прилагается).

Голосовали: «за» - 7, «против» - 0, «воздержались» - 0.

3) Обсуждение кандидатур в номинации «Моя малая Родина»
Карюков А.М. -  проинформировал, что в данной номинации представлена одна заявка на 
Дмитриенко Елену Николаевну -  председателя Территориального Совета председателей МКД по 
району Металлургического завода (материалы прилагаются).



Выступили:
Савельева С.А.,
Решили: Присвоить звание лауреата Знака «Общественное признание» в номинации «Моя малая 
Родина» - Дмитриенко Елене Николаевне.

Голосовали: «за» - 7, «против» - 0, «воздержались» - 0.

4) Обсуждение кандидатур в номинации «Человек - легенда»:
Карюков А.М. -  проинформировал, что в данной номинации представлены две заявки на: 
Мельникова Сергея Владимировича -  члена ветеранской организации ВОС г. Златоуста и 
Макарова Максима Сергеевича -  начальника территориального отдела района металлургического 
завода Администрации ЗГО (материалы прилагаются).
Герасимов Д.Г. заявил самоотвод при рассмотрении и голосовании по кандидатурам в этой 
номинации.
Выступили:
Сомотова С.В. -  заместитель председателя Совета ветеранов ЗГО,
Трифонов М.А. -  заместитель председателя Совета председателей МКД по району 
металлургического завода.

Решили: Присвоить звание лауреата Знака «Общественное признание» в номинации «Человек -  
легенда» - Мельникову Сергею Владимировичу (решение прилагается).

Голосовали: «за» - б, «против» - 0, «воздержались» - 0.

5) Обсуждение кандидатур в номинации «Будущее города мы создаем сегодня»:
Карюков А.М. -  проинформировал, что в данной номинации представлена одна заявка на 
Лубнина Владимира Александровича -  директора муниципального автономного учреждения 
культуры «Дворец культуры «Металлург» Златоустовского городского округа» (материалы 
прилагаются).
Выступили:
Самойлова А.Б. -  заместитель директора культурно -  досуговой деятельности МАУК «Дворец 
культуры «Металлург» Златоустовского городского округа».
Решили: Присвоить звание лауреата знака «Общественное признание» в номинации «Будущее 
города мы создаем сегодня» - Лубнину Владимиру Александровичу (решение прилагается).

Голосовали: «за» - 7, «против» - 0, «воздержались» - 0.

Председатель комиссии по присуждению
Знака «Общественное признание» А.М. Карюков


